

Temeljem članka 5. Programa potpore poljoprivredi na području Požeško-slavonske županije za razdoblje od 2021.-2027. godine ("Požeško-slavonski službeni glasnik" 1/21) i članka 41. Statuta Požeško-slavonske županije ("Požeško-slavonski službeni glasnik" br. 1/13,2/18 i 2/21), županica Požeško-slavonske županije objavljuje

**JAVNI POZIV PČELARIMA**  
**za dodjelu potpore za očuvanje pčelinjeg fonda na području**  
**Požeško-slavonske županije u 2022. godini**

### **1. PREDMET JAVNOG POZIVA**

Podnošenje Zahtjeva za potporu za očuvanje pčelinjeg fonda na poljoprivrednim gospodarstvima u Požeško-slavonskoj županiji s ciljem održanja i povećanja broja pčelinjih zajednica.

Potpore se dodjeljuje za prehranu osnovnog stada u pčelarstvu ili prihranu pčelinjih zajednica u svrhu održavanja matičnog stada i kupovinu i korištenje Nacionalne staklenke.

Subvencionirati će se troškovi namijenjeni za:

- prihranu osnovnog stada ili pčelinjih zajednica u iznosu do 30 kuna/košnici,
- za kupovinu i korištenje Nacionalne staklenke u iznosu do 1,00 kuna/komad

Za provođenje ovog Javnog poziva osigurana su sredstva u Proračunu Požeško-slavonske županije u 2022. godini u iznosu od 50.000,00 kuna.

### **2. KORISNICI SREDSTAVA**

Korisnici potpore su fizičke osobe/obrti s prebivalištem odnosno sjedištem na području Požeško-slavonske županije koji su:

- a) primarni proizvođači meda upisani u Evidenciju pčelara i pčelinjaka,
- b) upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava odnosno Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava
- c) koji imaju plaćene račune za prihvatljive troškove.

Minimalni iznos pojedinačnog računa koji se prilaže mora biti veći od 300,00 kn ( s PDV-om). Maksimalni iznos potpore je 5.000,00 kuna po korisniku.

Za podnositelje zahtjeva prihvatljivi su plaćeni računi nastali u periodu od 01.04.2021. godine do dana podnošenja zahtjeva.

### **3. DODJELA POTPORE**

Potpore se dodjeljuju za pokriće dijela troškova već izvršenog ulaganja.

Svi iznosi na računima moraju biti iskazani u kunama i glasiti na nositelja poljoprivrednog gospodarstava.

Ukoliko korisnik mjere stekne pravo na potporu u trenutku u kojem po ovom Javnom pozivu preostane manji iznos sredstava od pripadajućeg iznosa potpore, korisniku će se dodijeliti potpora u visini preostalog iznosa.

Potpore se neće dodijeliti korisnicima potpore koji imaju dospjeli, a nepodmireni dug s bilo koje osnove prema državnom ili županijskom proračunu.

Na mjeru iz ovog poziva primjenjuje se Uredba Komisije (EU) 2019/316 od 21. veljače 2019. o izmjeni Uredbe (EU) br. 1408/2013 o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru (SL L 51, 22.2.2019.), koje jednom korisniku mogu biti dodijeljene tijekom razdoblja od tri fiskalne godine i koji iznos ne smije biti veći od 20.000,00 EUR, uključujući i potporu dobivenu u okviru ovog Javnog poziva.

Zabranjeno je financiranje istih prihvatljivih računi za troškove nastale kroz provedbu ostalih mjera Nacionalnog pčelarskog programa za razdoblje od 2020. do 2022. godine.

#### **4. PODNOŠENJE PRIJAVE**

Prijavu (ZAHTJEV) popunjava /podnosi nositelj PG-a, pčelar.

Prijava se popunjava elektronski ili čitko velikim tiskanim slovima te mora sadržavati sve tražene podatke i priloge navedene u obrascu Zahtjeva.

Svi prilozi se podnose u neovjerenoj preslici.

Popis obavezne dokumentacija je objavljen u samom obrascu Zahtjeva kao i potrebne Izjave.

Ovaj Javni poziv otvoren je do iskorištavanja sredstava, ali ne dulje od 30.11.2022. godine.

Prijava za dodjelu potpora podnosi se:

1. e-mailom na adresu: [pisarnica@pszupanija.hr](mailto:pisarnica@pszupanija.hr) (dokumenti potpisani i skenirani)
2. poštom na adresu: Upravni odjel za gospodarstvo, Županijska 7, 34 000 Požega
3. OSOBNO u pisarnici Požeško-slavonske županije, Županijska 7, Požega

Sve obrasce za prijavu na ovaj Javni poziv, podnositelji zahtjeva mogu preuzeti na mrežnoj stranici [www.pszupanija.hr](http://www.pszupanija.hr).

Županija zadržava pravo zatražiti da korisnik, pored dokumentacije koja je propisana ovim pozivom, dostavi i drugu dokumentaciju koja je potrebna za provjeru prihvatljivosti.

Požeško-slavonska županija zadržava pravo zatražiti na uvid izvornike priloženih dokumenata.

**Nepotpuni i nepravovremeni zahtjevi, kao i zahtjevi koji ne udovoljavaju kriterijima ovog javnog poziva, neće se razmatrati.**

#### **5. PROCEDURA DODJELE POTPORE**

Zahtjevi se obrađuju prema redoslijedu podnesene prijave prema uvjetima iz ovog Javnog poziva.

Provedba ovoga Programa ne predstavlja upravni postupak i u procesu odobravanja, odnosno odbijanja zahtjeva, ne izdaju se upravni akti.

Administrativnu kontrolu zahtjeva provodi Upravni odjel za gospodarstvo. Upravni odjel prilikom obrade zahtjeva utvrđuje pravovremenost, potpunost prijave, udovoljavanje prijave propisanim uvjetima iz Javnog poziva i iznos prihvatljivog troška.

Sredstva se isplaćuju na žiro račun podnositelja koji je prilog Zahtjeva, vidljiv u ispisu OSNOVNIH PODATKA poljoprivrednog gospodarstva iz AGRONET sustava.

Podnositelji za koje proračunska sredstva nisu dostatna ili koji nisu ispunili uvjete ovog poziva dobit će obavijest o odbacivanju.

Potpore se isplaćuju do kraja godine.

O dodijeljenoj potpori male vrijednosti, izvješćuje se Ministarstvo poljoprivrede.

Dodatne informacije se mogu dobiti na tel. 290-144.

#### **6. OSTALE ODREDBE**

Ovaj Javni poziv objavljuje se na mrežnoj stranici Požeško-slavonske županije [www.pszupanija.hr](http://www.pszupanija.hr)

Županija zadržava pravo izmjene i poništenje ovog Javnog poziva, pri čemu ne snosi nikakvu odgovornost prema podnositeljima zahtjeva glede troškova sudjelovanja.

Ako se nakon izvršene isplate potpore korisnicima, na temelju naknadne administrativne kontrole i kontrole na terenu, utvrdi nepravilnost učinjena od strane korisnika, Požeško-slavonska županija donosi odluku o povratu sredstava, kojom od korisnika zahtijeva povrat neopravdano isplaćenih sredstava. Korisnik je dužan vratiti sredstva dobivena protivno uvjetima i odredbama Zakona o poljoprivredi i provedbenog propisa o provedbi mjera

Pčelarskog programa te Programa potpore poljoprivredi na području Požeško-slavonske županije za razdoblje od 2021.-2027. godine ("Požeško-slavonski službeni glasnik" 1/21)

Linkovi :

UREDBA KOMISIJE (EU) br. 1408/2013

<https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/PDF/?uri=CELEX:32013R1408&from=SV>

Uredba Komisije (EU) 2019/316 od 21. veljače 2019. o izmjeni Uredbe (EU) br. Uredba Komisije (EU) br. 1408/2013 o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore *de minimis* u poljoprivrednom sektoru (SL L 51, 22.2.2019.)

KORISNIČKE UPUTE ZA AGRONET – za ispis **OSNOVNIH PODATKA i EVPG**

<https://www.apprrr.hr/wp-content/uploads/2020/03/Agronet-2020.-KORISNI%C4%8CKE-UPUTE.pdf>

KLASA: 320-01/22-01/13

URBROJ:2177-02-22-1

Požega, 01.04.2022.

ŽUPANICA



Antonija Jozić, univ.bacc.oec.